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05. August 2015

Kinderferienbetreuung mit Doppelolympiasiegerin Natalie Geisenberger
Beim Besuch auf dem uvex Firmengelände konnten die Kinder der Fürther Ferienbetreuung zusammen mit Natalie Geisenberger den perfekten Rennrodelstart trainieren

Prominenter Besuch bei der uvex group: Die Doppelolympiasiegerin Natalie Geisenberger hat sich im Rahmen der Ferienbetreuung des Fürther Bündnis für Familien am 5. August 2015 auf dem uvex Firmengelände ganz besonders viel Zeit für die Fürther Ferienkinder genommen. Für ein spannendes und abwechslungsreiches Programm rund um das Firmenmotto protecting people war gesorgt: Neben kindgerechten Informationen zum Thema Gehörschutz, konnten sich die kleinen Besucher bei einem Bastelwettbewerb kreativ austoben und Rodelhelme für Natalie Geisenberger bemalen. Höhepunkt des Tages war das Treffen mit der Doppelolympiasiegerin, die zusammen mit 30 Kindern den perfekten Rodelstart trainierte.  

Ein Tag voller Spiele, Informationen und sportlicher Highlights auf dem Firmengelände der uvex group in Fürth ist vorbei. Beim Besuch der Ferienkinder des Fürther Bündnis für Familien präsentierten sich die beiden Unternehmensbereiche uvex safety und uvex sports von ihrer spannenden Seite. Am Vormittag informierte die uvex safety group kindgerecht über das menschliche Ohr und die Wichtigkeit eines effektiven Gehörschutzes. Nach einer kleinen Stärkung, ging es beim anschließenden Bastelwettbewerb kreativ zur Sache. Dabei wurden verschiedene Rodelhelme nach einem vorgegebenen Motto bemalt und ein Helm als Geschenk an Natalie Geisenberger überreicht. Der Nachmittag stand ganz im Zeichen des Sports. Gemeinsam mit der Doppelolympiasiegerin im Rennrodeln konnten die Fürther Ferienkinder, gut geschützt mit uvex Helmen, den perfekten Rodelstart üben. Die sympathische uvex Athletin stand anschließend noch für Fragen, Autogramme und Fotos zur Verfügung.


[bookmark: _GoBack]Über die uvex group
Die uvex group vereinigt drei international tätige Gesellschaften unter einem Dach: die uvex safety group, die uvex sports group (uvex sports und Alpina) sowie Filtral. Die uvex Gruppe ist mit 42 Tochterfirmen in 19 Ländern vertreten und produziert aus Überzeugung mit Schwerpunkt in Deutschland. Zwei Drittel der rund 2.225 Mitarbeiter (Stand: GJ 2013/14) sind in Deutschland beschäftigt. uvex ist weltweit Partner des internationalen Spitzensports als Ausrüster unzähliger Top-Athleten. Das Leitmotiv protecting people ist Auftrag und Verpflichtung. Dazu entwickelt, produziert und vertreibt uvex Produkte und Serviceleistungen für die Sicherheit und den Schutz des Menschen im Berufs-, Sport- und Freizeitbereich.
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