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Sicherheitsschuhe, die sich sehen lassen können
uvex business casual – Smarte Allrounder für Produktion und Büro

Endlich gehört das umständliche Wechseln der Schuhe vor dem Besuch der Werkhalle der Vergangenheit an. uvex business casual Sicherheitsschuhe sind die perfekte Alternative für Berufstätige im Wechseleinsatz zwischen Bereichen mit Sicherheitsschuhtragepflicht und Bürotätigkeiten. Mit den uvex business casual Arbeitsschuhen ist man immer perfekt gekleidet und bestens geschützt. 

Hochwertige Optik und bequeme Passform
Ob klassisch-eleganter, sportlicher oder modisch-lässiger Look, uvex business casual Sicherheitsschuhe, verfügbar in drei Modellvarianten, bestechen durch den Einsatz hochwertiger Materialien und eine sehr bequeme Passform durch einen neu entwickelten Leisten. Handschuhweiche, feine Qualitätsoberleder in Kombination mit hochwertigen Funktionstextilien sorgen für zeitgemäße Optik.

Optimale Dämpfung
Die sehr leichte, ergonomische 2-Dichten-PUR-Laufsohle und das durchgängige, herausnehmbare Klimakomfortfußbett mit Fersen- und Vorfußdämpfung – bekannt aus dem Sicherheitsschuh-Bestseller uvex 1 - sorgen für spürbar ermüdungsärmeren Laufkomfort und eine optimale Dämpfung. 

Klimakomfort pur
Die uvex business casual Sicherheitsschuhe erfüllen den uvex climazone Standard für optimalen Klimakomfort. Atmungsaktive Textilfutter und Oberleder sorgen für eine gute Luftzirkulation und Wärmeableitung. Schwitzen wird nachhaltig reduziert.








Das herausnehmbare Klimakomfortfußbett nimmt Fußfeuchtigkeit über den Arbeitstag auf und trocknet schnell zurück.  

Sicherheit garantiert
Für Tritt- und Rutschsicherheit sorgt das ergonomische Laufsohlendesign mit SRC-Kennzeichnung. Wahlweise stehen Versionen in S1 oder S1 P mit Stahlkappe und Stahlzwischensohle in den Größen 38-48 zur Verfügung. Die Erfüllung der ESD-Anforderungen (Ableitwiderstand < 35 Megaohm) sind ebenso selbstverständlich, wie die Freiheit von lackbenetzungsstörenden Substanzen, z.B.  Phthalaten oder Silikonen. 

uvex medicare - orthopädische Anpassungen
uvex business casual Sicherheitsschuhe können mit orthopädischen Einlagen oder Anpassungen konform zur deutschen DGUV 112-191 (ehem. BGR 191) bzw. österreichischer ÖNORM Z 1259 ausgestattet werden. 

Entwickelt in Deutschland, produziert in Italien
uvex business casual Sicherheitsschuhe vereinen ideal die Entwicklungskompetenz von uvex und italienische Herstellungstradition für schicke Schuhe. Entwickelt auf Basis deutscher Qualitäts- und Technologiemaßstäbe und gefertigt in unserem eigenen Sicherheitsschuhwerk in Ceva, Italien, sind uvex business casual Sicherheitsschuhe smarte Allrounder und der ideale Begleiter in jeder Situation. 

Über die uvex group
Die uvex group vereinigt drei international tätige Gesellschaften unter einem Dach: die uvex safety group, die uvex sports group (uvex sports und Alpina) sowie Filtral. Die uvex Gruppe ist mit 42 Tochterfirmen in 19 Ländern vertreten und produziert aus 








Überzeugung mit Schwerpunkt in Deutschland. Zwei Drittel der rund 2.225 Mitarbeiter (Stand: GJ 2013/14) sind in Deutschland beschäftigt. uvex ist weltweit Partner des internationalen Spitzensports als Ausrüster unzähliger Top-Athleten. Das Leitmotiv protecting people ist Auftrag und Verpflichtung. Dazu entwickelt, produziert und vertreibt uvex Produkte und Serviceleistungen für die Sicherheit und den Schutz des Menschen im Berufs-, Sport- und Freizeitbereich.
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